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 今年もよろしくお願いします 

                  校長 吉 村 正 義 

 

いよいよ、２０１７年がはじまりました。今年もよろしくお願

いします。 

 さて、本校の学校運営協議会の尽力で、チャレンジ学習会がで

きて３年目となりました。 

 この事業は、１１月から毎週土曜日に、数学と英語の基礎・基

本の学び直しを希望している本校３年生を対象に、一人ひとりの

状況に応じた学習指導を行うことにより、学力の向上とともに学

習意欲の向上を図ることを目的に始められました。講師は、退職

校長会の先生方や教職経験者の方や地区の皆さんや大学生及び

高校生です。 

 今年は、講師として、新たに本校を卒業した大学生が３名、高

校生が１２名、そして地域の方が２名参加してくださいました。 

 特に高校生１６名のうち、本校卒業生が１２名参加してくれた

ことに対して大変有り難く思います。 

 また、今年は参加生徒も２２名となり、無断で欠席する生徒は

おらず、皆、真剣に学習に取り組んでいます 

課題は、希望する生徒す

べてを受け入れることがで

きないことです。講師の皆さ

んは、それぞれ仕事を持って

いらっしゃる方や地域で他の

ボランティアをしていらっし

ゃる方がほとんどです。         

また、高校生も部活動や学校行事等で参加できない日も少なくあ

りません。時には、講師の人数が足りないこともあります。この事

業を継続して発展させるためには、今よりもっと講師の方を増やさ

なければならないと思っています。どうか、地域の皆さん、今年の

１１月から中学生に英語や数学を教えてみようと思われる方は、教

員免許状は必要ありませんので、ぜひ、本校生徒のために力を貸し

てください、よろしくお願いします。 

 
 
 
 
新年おめでとうございます。大きな事件・事故もなく、生徒た

ちは穏やかな冬休みを過ごすことができました。 
いよいよ学年の総まとめとなる３学期がスタートしました。３

年生は進路決定に向けて大事な時期に、１・２年生は一年間の総
まとめとして学校行事や部活動に取り組む学期となります。 
学校としてはここをステップアップの期間と捉え、１月のキ－

ワ－ドを「自分らしさを追求する」としています。具体的な取組
目標は以下の６つです。 
 
１ 部活動や習い事、趣味など自分の興味のあることに一生懸 
命取り組もう。 

２ 苦手な教科（分野）を克服できるよう取り組もう。 
３ 明るく楽しく充実した毎日を過ごそう。 
４ 自分の興味のある分野に関する本を読もう。 
５ 自分の進路（将来）について考えよう。 
６ 机をそろえよう。 

 
一生懸命取り組んで、自分の持てる力を存分に発揮し、喜びを

味わえるよう、生徒・教師が共に努力していきたいと思います。
今年も地域の方々の御協力をよろしくお願いいたします。 
何かありましたら、御遠慮なく 
麻里布中学校２２－２２３４ 
岩国警察署 ２４－０１１０   
麻里布交番 ２１－６６００  に連絡をしてください。 

 
 
 
 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1月 10日(火)に、平成 29年 生徒会役員任命式が行われ、新 

生徒会執行部 16 名を代表して、生徒会長が全校生徒の前で力強

いあいさつをしました。 

新メンバーは、この日に先がけて、1月 4日(水)にリーダー研

修会を行い、3 学期からのスタートに向けて準備してきました。

これまでの伝統を引き継ぎ、よりよい学校にするために、常に全

力で挑戦し、新しい伝統をつくっていくという意欲に満ちあふれ

ています。新生徒会執行部 16 名を中心に、全校生徒が力を合わ

せて鮮やかなオレンジ色を描いていくのを期待しています。   

 
＜ 平成２９年 生徒会執行部役員一覧 ＞ 

 
 
 
 

 

新執行部を代表して、 

生徒会長と副会長に、 

就任の決意を聞きました。 

 

      生徒会長 尾﨑 晃太郎 くん より 

 このたび、生徒会長に就任しました尾﨑です。 

 昨年は、一年間、執行委員として支える立場で仕事をさせてい

ただきました。今年は、全校生徒の前に立ち、引っ張っていく立

場で仕事をさせていただきます。一つ一つの行事を成功させ、よ

りよい学校をめざして、全力を尽くしていきたいと思います。 

 僕は、選挙演説で、「みんなが笑顔でいきいきと過ごせる学校

にする」という一つの大きな公約を掲げました。僕は、あいさつ

で学校を明るくし、生徒の意見を取り入れ、みんなで学校をよく

していくことができる、そんな学校をめざしたいと思います。 

 新執行部や全校生徒、さらに先生や地域の皆様の力をお借りし

て、一丸となってよりよい麻里布中学校にしていきたいと思いま

す。ご協力をよろしくお願いします。みなさんの期待に応えられ

るようがんばります。一年間どうぞよろしくお願いします。 

生徒会長 尾﨑晃太郎くん 
生徒会副会長 藤本 悠希くん 

幸田飛美花さん 
会計 宮内 彩衣さん 
書記 梅津 萌 さん 
執行委員 
 
 
 

池田 拓弥くん 
末岡 昌樹くん 
水田 皓大くん 
山根 璃栞さん 

放送部長 大嶽 昇太くん 

生活委員長 和田真衣子さん 
体育委員長 重田 稜平くん 
図書委員長 西村茉奈美さん 
保健委員長 堀本日和理さん 
給食委員長 津田久美子さん 
厚生委員長 田中 志和くん 

【今後のスクールカウンセラー来校日】 

○１月１８日（水）、２５日（水）→ ８：３０～１２：００ 

○２月 １日(水)、８（水）、１６日（木）→ ８：３０～１２：００ 

２２日(水)→ １３：００～１７：００ 

○3月 １日（水）→  ８：３０～１２：００ 

     ８日（水）→ １３：００～１７：００ 

 ２日(水)、11日(水)：午前 

 

急な変更がある場合があります。 

開講式のようす 

 

あけましておめでとうございます。 

一年のスタートはどんな気持ちで迎えましたか？ 

「今年は○○をがんばるぞ！」と意欲に満ちあふれている人が

たくさんいると思います。がんばっていく中で、何か心配なこ

とや相談したいことができたら、ぜひ、話しに来てください。 



 

生徒会副会長 藤本 悠希 くんより 

このたび、生徒会副会長に就任しました、藤本悠希です。 

昨年は、執行委員を務めさせていただきました。この経験を、

麻里布中学校をさらにすばらしい学校にしていくためにいかし

たいと思います。 

昨年の皆さんのような、すばらしいリーダーに自分がなれるの

か不安もあります。しかし、生徒全員、先生方、地域の皆さんで

つながっている、麻里布中学校という大きな輪の力をいただき、

不安なことでも頑張ろうと思います。 

生徒会副会長としていたらない点も多くありますが、粉骨砕身、

自分ができることを行っていきたいと思います。 

一年間、よろしくお願いします。 

 

 

生徒会副会長 幸田 飛美花 さんより 

 このたび、生徒会副会長になりました幸田飛美花です。 

昨年は、執行委員としてさまざまな行事に携わってきました。

その中で行事を成功させる大変さを知り、そして行事が成功した

ときの達成感を味わうことができました。 

そのような経験を生かし、会長の尾﨑くん、副会長の藤本くん、

その他の生徒会執行部のメンバーと一致団結し、麻里布中学校の

すばらしい伝統を引き継ぎ、現在よりもさらに活気のある学校に

していきたいと思います。 

私は、学校組織全体を執行部のメンバーと引っ張っていく上で、

会長の支えになれるか、また、学校のリーダーとしてふさわしい

人になれるのか、すごく不安な部分もあります。けれども、地域

の方々から愛され、活気のある学校になっていくように、執行部

のメンバーと協力し全力で頑張りたいと思います。頼りないとこ

ろもありますが、副会長としての自覚をもち、謙虚な気持ちを忘

れずに頑張ります。一年間よろしくお願いします。 

 
 

      輝かしい受賞 
 

＜団体＞ 

◎第 28回岩国市近郊中学校バレーボール大会岩国地区予選  

バレーボール女子  第１位 

◎第七回錦帯橋カップ中学校女子バレーボール大会   

準優勝 

◎小郡近郊中学校女子招待バレーボール大会   

第３位 

◎第五十回錦川清流駅伝競走大会  

中学校男子  第１位 

中学校女子  第４位 

◎第８９回岩国市民バスケットボール大会  

中学男子 優勝 

中学女子 準優勝 

◎第１５回メイプルカップ   

バスケットボール女子  第３位 

◎第 10回岩国市民剣道大会 

 女子 第 3位 

◎花いっぱい運動    

モデル団体等指定書 贈呈 

 

＜個人＞ 

◎バスケットボール男子  

優秀選手 男子  橋本尚輝（３－４） 

      森下一徹（２－２） 

優秀選手女子  河村美空（２－２） 

◎第五十回錦川清流駅伝競走大会  

中学校女子 第１区区間賞  河村美空（２－２） 

中学校男子 第５区区間賞  野村悠仁（１－２） 

    第６区区間賞  重田稜平（２－４） 

    第１０区区間賞 藤川勇希（３－５） 

◎後期岩国地方柔道大会 柔道  

中学男子中量  優勝  尾﨑晃太郎（２－２） 

◎MUFG JUNUOR TENNIS TOURNAMENT  

FOR THE WORLD CHALLENGE 2017 予選大会  

硬式テニス男子シングルス  第１位 田中謙太朗（３－３） 

◎スポーツ奨励賞   

田中謙太朗（３－３） 

坂口 夕奈（３－３） 

◎第６回周南ジュニアシングルス大会(冬季)  

硬式テニス上級男子フリー  優勝  手嶋海陽（２－１） 

◎岩国市卓球選手権大会 

中学男子シングルス 1年以下  優勝  池田拓弥（１－１） 

◎平成二十八年度岩国市・和木町科学振興展覧会    

県審査  特選  藤中秀匠（１－３） 

◎サイエンスやまぐち 2016山口県科学作品展出展    

藤中 秀匠（１－３） 

◎税についての作文   

山口県納税貯蓄組合総連合会長賞  田中 倖乃（３－４） 

岩国市長賞  沖中文香（３－２） 

秋田倖宜（３－１） 

◎青少年健全育成  

標語  優秀  望月ゆみ（３－１） 

◎第六十回岩国市民文化祭・第四十三回岩国市民短歌大会    

中学生の部  岩国短歌協会賞  梅津 萌（２－３） 

岩国短歌協会賞  西村茉奈美（２－３） 

◎「私の好きな岩国」公募コンテスト    

特選  山本有美（１－４） 

◎西日本読書感想画山口県コンクール    

入選  山根鈴夏（１－２） 

入選  石原菜々子（１－３） 

◎ライオンズクラブ国際協会平和ポスターコンテスト  

入選  有馬 凛（１－３） 

◎第五十五回中国管区内中学生防犯作文コンクール     

優秀賞  田中優馬（１－２） 

◎第３６回全国中学生人権作文コンテスト山口県大会 

奨励賞  堀本日和理（２－３） 

◎「第三十六回全国中学生人権作文コンテスト」岩国地区大会 

優秀賞  小玉萌未（３－２） 

堀本日和理（２－３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

３学期 主な行事予定 
 

 １月２７日（金） 高水高校入試（３年生） 

校内復習テスト（１，２年生） 

 ２月 ３日（金） 立志式（２年生） 

    ８日（水） 公立高校推薦入試 

   １５日（水） 学校公開（～１７日） 

１７日（金） 授業参観・進路説明会（１，２年生） 

   ２４日（水） 直前テスト（～２７日 ３年生） 

          学年末テスト（～２８日 １，２年生） 

  ３月 ７日（火） 公立高校一般入試 

    ９日（木） 卒業式 

   ２１日（火） 新入生一日入学 

   ２４日（金） 修了式 

   ２７日（月） 春季休業 

   ３１日（金） 離任式 

 （金） 離任式  


